

Regierungsratsbeschluss

vom

4. Oktober 2005

Nr.

2005/2020

Löschung der Berufsausübungsbewilligung als Notar von Dr. Gaston Kupper, Olten

1. Erwägungen

Dr. Gaston Kupper, von Laupersdorf, geboren am 22. Juli 1919, mit Geschäftsdomizil in 4600 Olten, Adam-Zeltner-Weg 5, verzichtet mit Schreiben vom 22. August 2005 auf die Bewilligung zur Berufsausübung als Notar. Den Notariatsstempel hat Dr. Gaston Kupper dem Bau- und Justiz-departement übergeben.

Hievon ist Kenntnis zu nehmen.

2. Beschluss

Gestützt auf § 19 des Einführungsgesetzes zum ZGB vom 4. April 1954 (BGS 211.1), § 10 der Notariatsverordnung vom 21. August 1959 (BGS 129.11) sowie auf § 17 Absatz 1 des Gebührentarifs vom 24. Oktober 1979 (BGS 615.11)

- 2.1 Die Bewilligung von Dr. Gaston Kupper, Olten, zur Ausübung des Berufs als Notar ist infolge Verzichts per 31. August 2005 erloschen.
- 2.2 Dr. Gaston Kupper hat bis am 31. Oktober 2005 die Notariatsprotokolle und die Originale der von ihm erstellten öffentlichen Urkunden dem Bau- und Justizdepartement, Rechtsdienst Justiz, Werkhofstrasse 65, 4509 Solothurn, abzuliefern oder nachzuweisen, dass diese Urkunden von einem zur Berufsausübung ermächtigten solothurnischen Notar zur Aufbewahrung übernommen worden sind.
- 2.3 Dr. Gaston Kupper hat für die Löschung der Berufsausübungsbewilligung eine Gebühr von Fr. 100.-- zu bezahlen.

Yolanda Studer

Staatsschreiber - Stellvertreterin

Kostenrechnung Dr. Gaston Kupper, Adam Zeltner-Weg 5, 4600 Olten

Gebühr für Löschung der

Berufsausübungsbewilligung: Fr. 100.-- (KA 431090/A80624)

Zahlungsart: Mit Rechnung, zahlbar innert 30 Tagen

Rechnungsstellung durch Rechtsdienst Justiz

Verteiler

Bau- und Justizdepartement

BJD, Rechtsdienst Justiz, Werkhofstrasse 65, 4509 Solothurn (2)

Kantonale Finanzkontrolle

Dr. Gaston Kupper, Adam Zeltner-Weg 5, 4600 Olten, mit Rechnung (lettre signature) (Versand durch BJD RD Justiz)

Staatskanzlei z.Hd. Amtsblatt (Publikation von Ziff. 2.1 des Dispositivs)